
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 
від Сергія Ільченко, головного архітектора архітектурного бюро «Студія Ільченка»,

доктора філософії з архітектури та містобудування, щодо ОПП «Дизайн інтер’єрів і меблів»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю В2 «Дизайн», галузі знань 02 «Культура і

мистецтво», кваліфікації та ступеню «Бакалавр дизайну»

Створена у 2025 році ОПП «Дизайн інтер’єрів і меблів» представляє собою оригінальну
за змістом і структурою програму підготовки бакалаврів з необхідним обсягом проєктних задач,
що  відповідають  сучасним  вимогам  сьогоднішнього  ринку  праці. Дизайн  інтер’єрного
середовища  та  його  предметного  наповнення  останнім  часом  все  більш  орієнтований  на
комплексний  підхід  щодо  їхньої  розробки  та,  в  подальшому,  на  втілення  в  життя.  Після
ознайомлення  з  програмою вважаю  за  потрібне  відмітити,  що  вдале  поєднання  між  собою
дисциплін,  які  забезпечують  цифрове  виконання  студентських  дизайнерських  пропозицій  в
межах  таких  дисциплін,  як  “Проєктування”  (житлових  та  громадських  інтер’єрів)  та
“Конструювання  обладнання  інтер'єрів”  вказує  на  спроможність  студентів  в  майбутньому
швидко вирішити питання працевлаштування. Крім того варто підкреслити, що фаховий рівень
науково-педагогічного  складу  кафедри  свідчить  саме  про  його  спроможність  якісно  надати
відповідний матеріал та отримати високі результати навчання студентів. 

Утім, зі свого боку, вважаю, що окремо запропоновану дисципліну  “Біофільний дизайн”
можна  ввести  у  зміст  дисципліни  “Основи сталого  дизайну”,  бо  ця  дисципліна  передбачає
вирішення  низки  важливих  завдань,  серед  яких  одним з  головних  є:  усунення  негативного
впливу на навколишнє середовище, а також розробка або реконструкція архітектурних об’єктів
за  зразком біологічних структур.  Зазначені  аспекти також стосуються  й  розв’язання питань
біофільного дизайну, де важливу роль відіграють  біологічні властивості об’єктів, що можуть
бути  інтегровані  у  предметно-просторовий  дизайн  та які  підвищують  ефективність  і
екологічність створених продуктів дизайну. 

У  підсумку  маю  відзначити,  що  освітньо-професійна  програма  «Дизайн  інтер’єрів  і
меблів»  цілком  відповідає  вимогам  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  в  галузі
професійної  підготовки  фахівців  середовищного  дизайну  і  може  бути  рекомендована  до
впровадження в навчальний процес ХДАДМ. 
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